

# КРАСНЫЙ ОКТАБРЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года

ВТОРНИК

№ 55-56 (113204-205) • 9 июля 2024 г.

12+



● 14 ИЮЛЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

## К КАЖДОМУ ДОМУ ИДУТ ПОЧТАЛЬОНЫ

Порой почтовое отделение в селе – главный центр социального притяжения. Здесь люди общаются, получают посылки и письма, отправляют весточки близким. Именно так в Верхних Лубянках, хотя есть здесь и клуб, и магазин, и ФАП.

Наталья Петровна Кударенко руководит этим почтовым отделением пять лет. Она говорит, что, несмотря ни на что, люди любят и читают периодику, выписывают газеты и журналы. Читателей «Красного Октября» здесь 54 семьи, причём 6 из них в селе Красный Пахарь. И в любую погоду корреспонденцию и пенсии туда доставляет Людмила Николаевна Цыганкова, которая больше тридцати лет работает почтальоном в этом почтовом отделении. Работу свою любит за то, что всегда с людьми, которые ждут её и рады встрече с ней. Конечно, носить в толстой сумке на ремне приходится не только прессу, но и товары первой необходимости. Пенсионеры часто заказывают что-то определенное, будь-то сладости, консервы, подсолнечное масло или бытовая химия. Практически столько же лет с ней в напарницах Наталья Ивановна Беденко. Соседка ушла на пенсию и предложила ей работу почтальоном. Наталья согласилась и до сих пор доставляет подписчикам периодику, пенсионерам – пенсию, а также квитанции за ЖКХ, налоги, штрафы.

Мой визит в почтовое отделение был в



очень жаркий день, и я на секунду представила, что мне сейчас пришлось бы прошагать километры с тяжелой сумкой... А работницы Верхнелубянского почтового отделения в хорошем настроении, бодры и веселы. Хотелось бы, чтобы их такой нелёгкий труд ещё и достойно оплачивался. Работницы почтового отделения с тес-

плотой отзываются о бывших руководителях – Любове Александровне Гавриленко, которая всю трудовую жизнь провела здесь, и её невестке – Наталье Викторовне Гавриленко, достойно сменившей её на этом посту.

Уважаемые Наталья Петровна, Людмила Николаевна и Наталья Ивановна, от души поздравляю вас с профессиональным праздником! В вашем лице хочу поблагодарить всех работников Почты России – спасибо вам за ваш труд, выносливость, любовь к своему делу. Вы – наши главные помощники и партнеры!

Главный редактор  
Ирина ТИМОШЕВСКАЯ  
Фото автора.



Н.И. Беденко и Л.Н. Цыганкова

### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

До 20 августа вы можете выписать «Красный Октябрь» на первое полугодие 2025 года по цене предыдущего периода. Подписаться на районку можно у почтальона или в любом почтовом отделении, а также на сайте или в приложении Почты России по нашему подписному индексу П9158.

А если вы не успели выписать газету на второе полугодие 2024 года, можете сделать это в июле.

### УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской почты!

У вас удивительная профессия - вы сближаете людей, сокращаете между ними расстояние. Какие бы инновации ни предлагал технический прогресс, работу почты невозможно заменить.

Мало кто задумывается над тем, что Почта России – крупнейший федеральный почтовый и логистический оператор страны, имеющий свыше 38 000 точек обслуживания клиентов, с протяженностью 54 миллиона километров, это предприятие, где работает 260 000 человек.

Для селян почтовые отделения – это еще и место общения. Неслучайно, Президент России В.В. Путин среди факторов комплексного развития сельских территорий назвал и обновление почтовой инфраструктуры.

В Белгородской области в 542 отделениях связи трудится свыше 3000 сотрудников. Только в 2023 году они обработали свыше 22 миллионов единиц заказной письменной корреспонденции, более 800 тысяч посылок и бандеролей, около 144 000 экспресс-отправлений (EMS), доставили 12,5 млн печатных изданий, порядка 680 тысяч международных отправок. Почта применяет современные технологии: ежемесячно 50 тысяч белгородцев пользуются сервисами мобильного приложения компании, почти полмиллиона оформили простую электронную подпись (ПЭП).

Уважаемые сотрудники управления почтовой связи Белгородской области, сегодня вы мужественно и добросовестно выполняете свой долг под обстрелами в опасных условиях приграничных районов! Примите самые сердечные пожелания крепкого здоровья, личного счастья, успехов в вашем благородном и столь необходимом труде, мира и благополучия вам и вашим семьям, мирного неба над головой, добрых вестей вашим абонентам!

В. ГЛАДКОВ,  
губернатор Белгородской области

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ РАЙОНА!

Тепло и сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём российской почты!

Почта – один из старейших видов связи и, несмотря на все достижения технического прогресса, стремительное развитие коммуникаций, она сохраняет позиции одного из самых массовых и доступных средств связи.

В почтовой отрасли Волоконовского района трудятся замечательные люди, душой и сердцем преданные своей профессии, которые обеспечивают население всеми видами почтовых услуг, в том числе и самых современных.

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи! Примите слова искренней благодарности за добросовестный труд и преданность избранной профессии.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия и процветания, новых успехов и высоких достижений.

С уважением С. БИКЕТОВ,  
глава администрации  
Волоконовского района  
Н. МЕЛАНИНА,  
председатель Муниципального совета.

### ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Среда, 10 июля** – переменная облачность, днём +33°C, ночью +20°C

**Четверг, 11 июля** – облачно с прояснениями, днём +32°C, ночью +20°C

**Пятница, 12 июля** – ясно, днём +31°C, ночью +17°C

**Суббота, 13 июля** – ясно, днём +31°C, ночью +16°C

**Воскресенье, 14 июля** – ясно, днём +33°C, ночью +19°C

**Понедельник, 15 июля** – переменная облачность, днём +34°C, ночью +20°C

**Вторник, 16 июля** – облачно с прояснениями, днём +31°C, ночью +19°C

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление  
или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).